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Ata da tricentésima décima quinta reunião ordinária do Conselho da Faculdade de Agronomia e 

Medicina Veterinária, realizada no dia quatro de setembro do ano de dois mil e dezessete, às 

nove horas, no auditório da faculdade, sob a presidência da Professora Simone Perecmanis, com 

a presença dos seguintes conselheiros: Alessandra Monteiro de Paula, Bryan Amorim Santana, 

Cai César Rosa, Elizângela Vilar Straehl da Silva, Gervásio Fernando Alves Rios, Itiberê 

Saldanha Silva, Juliana Targino Silva Almeida e Macedo, Jair Duarte da Costa Júnior, João 

Batista Soares, José Ricardo Peixoto, Karim Marini Thomé, Luci Sayori Murata, Rodrigo Arruda de 

Oliveira, Márcia de Aguiar Ferreira, Márcio de Carvalho Pires, Rodrigo Diana Navarro e Tairone 

Paiva Leão. Compareceu ainda a reunião os professores Cícero Célio de Figueiredo, Francisco 

Ernesto Moreno Bernal e Pedro Miguel Ocampos Pedroso. Conselheiros ausentes com 

justificativa: Ana Carolina Mortari e Ricardo Miyasaka de Almeida. Iniciada a reunião a presidente 

prestou informes sobre os seguintes temas: Aquisição de um sistema de compras através da 

Universidade Federal do Rio Grande do Norte; pagamentos á pessoa física; solicitação de 

congelamento da Unidade de Referência de Preços até dois mil e dezesseis, solicitado pelo 

Tribunal de Contas da União; corte de investimento no orçamento de dois mil e dezoito; 

contingenciamento do orçamento em torno de quarenta por cento em relação ao exercício 

anterior; audiência pública sobre a questão orçamentária/financeira da Universidade de Brasília; 

saldo orçamentário de recursos próprios da Universidade de Brasília no valor de cento e sessenta 

oito milhões, sendo que em função do teto ser de cento e dez milhões, o Ministério da Educação 

irá distribuir a diferença de cinquenta e oito milhões entre as universidades que não possuem 

recursos próprios; divulgação do edital do Decanato de Pesquisa e Inovação, para publicação de 

livros resultantes de pesquisas científicas, tecnológicas e de inovação no âmbito da graduação, 

pós-graduação e extensão; edital para mestrado/doutorado com bolsas pela Fundação de Apoio a 

Pesquisa do Distrito Federal; reunião com as pós-graduações da Universidade de Brasília, a ser 

realizada nos dias cinco e seis de outubro; calendário de enceramento do exercício financeiro e 

informação de que não haverá repasse de recursos da Faculdade para a Fazenda Água Limpa. 

Na sequência, a conselheira Luci Sayori Murata informou que as submissões de projetos de 

extensão foram simplificadas e que as mesmas serão encaminhadas via sistema de extensão. 

Disse também que faz parte do comité que vai editar as novas formas de edital no ano que vem, 

para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica e a divulgação do folder da 

Faculdade com selo comemorativo desenvolvido pela Secretaria de Comunica da Universidade de 

Brasília. Logo após, foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da reunião anterior. Em seguida, o 

conselheiro Tairone Paiva Leão relatou parecer favorável ao Acordo de Cooperação Técnica a ser 

firmado entre o Instituto de Pesquisa Econômica e a Fundação Universidade de Brasília, o qual foi 

aprovado por unanimidade. Logo após, a presidente efetuou a leitura do parecer favorável ao 



Relatório Parcial de Atividades do décimo oitavo mês do estágio probatório do professor Armando 

Fornazier, também aprovado por unanimidade. Em outros assuntos, o conselheiro José Ricardo 

Peixoto relatou parecer favorável aos projetos de extensão intitulados: I Seminário de Bem-Estar 

Animal: Responsabilidade Social, Semana Acadêmica de Medicina Veterinária e FAV/20 anos – 

Sustentabilidade e Inovação, os quais foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a 

tratar, às onze horas, a presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Max da Costa 

Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade, lavrei a presente ata, que depois de lida e 

aprovada, será subscrita por mim e pela presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e 

Medicina Veterinária.  
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